«ObpaboTKa MaccuBa C
NOMOLLbIO Python»

11 knacc, noaroroeka K EIN3

Yuyutenb ArnwieBa CBetnaHa
AnekcaHapoOBHa



OnpepeneHne gnana3oHa

1) Ecnu BHYTpu for eCTb anieMeHT a[i+1] TO, AnanasoH
for iinrange(0, n-1):

2) Ecnn BHYTpU for ecTb anemeHT ali] uHeT ali+1], a[i-1] TO, Anana3oH
for iinrange(0, n): NN range(n)

3) Ecnun BHyTpU for ecTb anemeHT ali-1] To, AManasoH
for iinrange(1, n): unn yvawe range(1, n+1)

4) Ecnu BHYTpU for eCcTb anemMeHT ali+1], a[i-1] 1O, Ananas3oH
for iinrange(1, n-1):



1)Ian  uenouucieHHbld MaccuB u3 40 3jeMeHTOB. JJIeMEHTbl MAacCHMBa MOIYT
npuHuUMaTrh uejble 3HadyeHuss or 0 mo 10 000 BriawuyuresbHo. Onuumure HA
€CTECTBEHHOM fI3bIK€ WJIM Ha OJHOM M3 $3bIKOB INPOrPaAaMMHPOBAHUA AJITOPUTM,
MO3BOJISIIOIIUNA HAWTH M BbBIBECTH KOJUYECTBO MApP 3JJEMEHTOB MACCHBA, B KOTOPBIX
AeCATHYHAS 3amuchb XOTs OBbI OJQHOI0 4YHMCJIA OKAaHYMBaerca Ha 2. B panHoil 3amave
1 ()] | napoi MmoJApazyMmeBaeTcs ABa MOAPSI 17010911070, 3JIEeMEHTA MacCHBAa.
Hanpumep, st MaccuBa U3 MATH JIeMEeHTOB: 16 3 142 55 22 —orser: 3.

a=|]

n=5

foriin range(0,n):
a.append(int(input()))

foriin range(0, n-1):
if (a[i]%10==2) or (a[i+1]%10==2):
k+=+1
print(k)



2)/lan  umesouucJeHHbId wMaccuB  u3 30 3jgeMeHTOB. JJIeMEHTbl MAaCCMBA  MOILYT
npuHUMaTh Hejgble 3HaYeHus or O g0 10 000 BrawyuTeabHo. OnuimmMre Ha
OJJHOM U3 S$3bIKOB MNPOrPAMMHUPOBAHHMA AJTOPUTM, KOTOPbIA HAXOAUT KOJUYECTBO
3JIeMeHTOB MaccuBa, Oouabmux 100 u nmpu 3TOM KparHbiXx S, a 3areM 3aMeHseT
KaXKIbIN TaKou 3JIEMEHT Ha YHUCJI0, paBHoOe HaW/IECHHOMY KOJIUYECTBY.
l'apanTupyercsi, 4Yr0 XO0Ts ObLI OJMH TAaKOW JJEMEHT B MacCcuBe ecTb. B KkauecTBe
pe3yabrara He00X0TUMO BBIBECTH U3MEHEHHbIN MAaCCHUB, KaXKAbIi JIEMEHT

MaccuBa BbIBOUTCS c HOBOW CTPOYKH.
Hanpumep, agas wmaccuBa U3 mecru djaemenroB: 4 115 7 195 25 106
nporpamMma JM0JIZKHA BbIBECTHU yuciaa 1 2 7 2 25 106
Ucxonubie JTaHHbIE 00bSIBJICHBI TaK, KaK MOKA3aHO HHKeE.
a=]
n=6

foriin range(0,n):
a.append(int(input()))

k=0
foriin range(0,n):
if a[i]%5==0 and a[i]>100:
k+=1
foriin range(0,n):
if a[i]%5==0 and a[i]>100:
alil=k
print(ali])



3)/1aH uesouMcaeHHBIA MaccuB U3 30 3jIeMeHTOB. JJIEeMEHTHI MAaCCUBA MOT'YT IPUHUMATH
HaTtypaJibHble 3Ha4YeHus1 oT 1 10 10 000 BriIr0YMTENBbHO. ONUIIMTE HA OTHOM U3 SI3bIKOB
IPOrpPaMMHUPOBAHUSA AJTOPUTM, KOTOPHIA HAXOAUT MUHUMYM CPeIH 3JIEMEHTOB MAaCCHBAa, He
AeJSIIIMXCS HALeJI0 HA 6, a 3aTeM 3aMeHsieT KAXKAbIN JIEMEHT, He JIe/IAuiica Hale10 Ha 6, Ha
4YHCJI0, PABHOE HAMIEHHOMY MUHUMYMY. ['apanTHpyeTcs, 4TO X0TH ObI OAMH TAKOH 3JIEMEHT B
MaccuBe ecTh. B KayecTBe pe3y/ibTara He00X0AUMO BbIBECTH U3MEHEHHBIN MACCUB, KAMKAbII
3JIEMEHT BBIBOAUTCS ¢ HOBOM CTPOYKH.

Hanpumep, 1j1st KCX0AHOT0 MAaCCUBA U3 IIECTH JIEMEHTOB:

14 6 11 18 9 24 mnporpamma 10/I’KHA BBIBECTH CJIeayrmu MmaccuB 9 6 9 18 9 24

a=[]

n==6

foriin range(0,n):
a.append(int(input()))

k =10000
for i in range(0,n):
if a[i]%6!=0 and a[i]<k:
k=a[i]
for i in range(0,n):
if a[i]%6!=0:
alil=k
print(a[i])



4)aH maccuB, coaepxawmu 70 NONOXUTESNbHbIX LenbiX yncen. OnuwinTe anropuTm,
onpeaensaroLWMUnN CYMMY YMucer He MeHbLUMNX 49 U KpaTHbIX 7, 3aMeHSLWMNX TaKkne
3Ha4YeHns1 Ha HauAEeHHY CYMMY M BbIBOAALWMUN U3MEHEHHbIN MaCcCUB.

Hanpumep, Ans ncxogHoro maccuBa U3 LLECTU 3rieMeHToB: 77 15 14 98 56 98 23
nporpamMmmMa goJikHa BbIBeCTU crieayrowimm maccus 231 15 14 231 231 23

a=[]

n==6

foriin range(0,n):
a.append(int(input()))

k=0
foriin range(0,n):
if (a[i]>=49 and a[i]%7==0):
k = k +a[i]
foriin range(0,n):
if (a[i]>=49 and a[i]%7==0):
a[il=k
print(a[i])



